Skinny

MAJA

00-00'€0016'97186
A3 _ _

BINFV I IH 'SS ‘ZS % 1+
sz (€0) Ma_ = ww S
PP

LZ 0t 6282 9¢ LZ 9z ¢

=) e
m—.\! ¥z .
= WN /S “ ] m ' ﬂ ﬁu e -...I
8
[

£C

0c

l,h S |\ A M% -

/
0z
w0 =
\\
6l 8l

o d
| C ()
Ve, \u ;
6l 8l i

Sl

08
o]

?—*/@6
o1 1

2002_09

Seite 14




MAJA

Skinny

Elektrik

Installation électrique
Electric installation

Pos Anzahl EDV-Nr.
Pos Quantité Référence
ltem Quantity EDV-no.

Benennung
Dénomination
Description

1 2 918-200-050

Leistungsschiitz
contacteur
contactor

2 2 908-171

Feinsicherung 5x 20
fusible
fuse

3 1 908-169

Feinsicherung
fusible
fuse

4 1 921-216

Transformator 25VA Pr. 200/230/400/460V
transformateur
transformer

5 17 908-636

Durchgangsklemme 24 A, 800 V
pince
binder

6 4 908-637

Schutzleiterklemme Type ZPE 2,5/3AN
pince
binder

7 2 918-227

Auswerteinheit  AC 24 V, 2 Sensoren
unite d'analyse  des performances
exploitation unit

8 4 906-933-1020

Sechskantschraube M 10 x 20
vis
hexagon head cap screw

9 1 916-311

Stirnradgetriebemotor 0,75 kW
moto-réducteur
gear motor

10 1 908-415-001

CEE-Form-Stecker 5-polig, 16 A, 6h
connecteur CEE 5 pdles, 16A, 6h
CEE connector 5 poles,16 A, 6h

11 1 908-263

Kabelverschraubung Pg 11 Z 11
presse-étoupe
conduit gland

12 1 908-177

Sechskantmutter Fg 11 DIN 46320-Ms
écrou
hex nut

2002_09

Seite 15




MAJA

Skinny

Pos Anzahl EDV-Nr. Benennung
Pos Quantité  Référence Dénomination
ltem Quantity EDV-no. Description
13 2 906-912-510 Zylinderschraube M 5x 10
Vis
socket screw
14 1 711-1003 Aufnahmeblech flr Grenztaster
(9814603-00100) tdle
angle
15 1 716-2453 Nocken fiir Klingenhalter
(9814603-00200)  cames pour porte-lame
cams for blade holder
16 1 906-1472-412 PaBkerbstift 4x12
goujon d'assemblage
close-tolerance grooved pin
17 1 906-916-608 Gewindestift
goupille
setsrcew
18 2 918-260 Grenztaster Rollenhebel, Pg 11
palpeur manette poulie, longueur de cour
limit switch roll lever, pg 11
19 6 906-912-525 Zylinderschraube M 5x 25
vis
socket screw
20 2 711-0531 Z-Profil
(9514003-00400) profilé en Z
Z-sheet
21 4 906-125-03 Unterlegscheibe dm 6,4 mm
rondelle
washer
22 4 906-985-005 Mutter selbstsichernd M 5
écrou
self-locking hex nut
23 2 918-227-001 Magnetsensor M18 2 SchlieBer 1 Offner
détecteur magnétique2 contacteurs 1 con
magnetic sensor M18 2 make contacts 1
24 1 918-257 Grenztaster
palpeur
limit switch
25 1 918-249-010 Tastmembran
panneau de protection
switch cover
26 1 918-249 Doppeldrucktaste mit Leuchtmelder
bouton de touche
button
27 1 919-239-001 Gehause
carter
mount

Seite 16

2002_09




MAJA Skinny
Pos Anzahl EDV-Nr. Benennung
Pos Quantité Référence Dénomination
ltem Quantity EDV-no. Description
28 1 918-180-020 Befestigungsadapter
adaptateur
adapter
29 1 918-180-050 Gluhlampe Typ GL 24
voyant lumineux
filament lamp
30 1 918-180-040 Lampenfassungselement
élément de douille pour lampe
box
31 1 918-180-030 Kontaktelement Typ EK 10
contact
contact
32 1 918-174 Kontaktelement EK01
contact
contact
33 1 908-274 Kabelverschraubung
presse-étoupe
conduit gland
2002_09 Seite 17




